Guayaquil, 16 de abril del 2019

Señorita NORLY CARLA ANDRADE ARTEAGA Gerente General De La Compañía CEAA S.A. Ciudad

De mis consideraciones

Por medio de la presente comunico a usted, que en esta fecha he cedido y transferido Doscientas cincuenta acciones (250) ordinarias y nominativas por el valor de un dólar US\$ 1.00 cada una, que poseo en la compañía CEAA S.A. a favor del señor EDUARDO JOSE ANDRADE ARTEAGA portador de la cédula de ciudadanía N° 0915622781

Particular que informo a ustedes para los fines legales consiguientes, tanto el Cesionario como el Cedente somos ecuatorianos, ejecutivos y mayores de edad.

Para constancia de lo expuesto firmamos en unidad de acto.

Atentamente

ANDRADE ARTEAGA NORLY ELBA

CED. CIUD. 0916143977

CEDENTE

EDUARDO JOSE ANDRADE ARTEAGA

CED. CIUD. 0915622781 **CESIONARIO**











REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y GEDULACIÓN

мл 091562278-1

APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE ARTEAGA EDUARDO JOSE LUGAR DE NACIMIENTO ESTADOS UNIDOS

FECHA DE NACIMIENTO 1990-06-11 NACIONALIDAD ECUATORIANA

SEXO: HOMBRE ESTADO CIVIL CASADO CHANG DELGADO KARINA IVETTE



FIRMA DEL CEDULADO

PROFESIÓN INSTRUCCIÓN INGENIERO SUPERIOR APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE ANDRADE CARLOS EDUARDO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA HADRE ARTEAGA NORLY LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAQUIL 2019-04-04 FECHA DE EXPIRACIÓN 2029-04-04 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

E133311222

IDECU091562278<13<<<<<<<< 9006119<2904043ECU<<<<<<< ANDRADE < ARTEAGA < < EDUARDO < JOSE <



CERTIFICADO DE VOTACIÓN

24 - MARZO - 2019



0001 - 039

0915622781

ANDRADE ARTEAGA EDUARDO JOSE

PROVINCIA: GUAYAS

CANTON SAMBORONDON

CIRCUNSCRIPCION: PARROQUIA: LA PUNTILLA(SATELITE)

ELECCIONES

CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL PROCESO ELECTORAL 2019

podle

Guayaquil, 16 de abril del 2019

Señorita **NORLY CARLA ANDRADE ARTEAGA** Gerente General De La Compañía CEAA S.A. Ciudad

De mis consideraciones

Por medio de la presente comunico a usted, que en esta fecha he cedido y transferido Doscientas cincuenta acciones (250) ordinarias y nominativas por el valor de un dólar US\$ 1.00 cada una, que poseo en la compañía CEAA S.A. a favor del señor CARLOS EDUARDO ANDRADE ARTEAGA portador de la cédula de ciudadanía N° 0913740205

Particular que informo a ustedes para los fines legales consiguientes, tanto el Cesionario como el Cedente somos ecuatorianos, ejecutivos y mayores de edad.

Para constancia de lo expuesto firmamos en unidad de acto.

Atentamente

CED. CIUD. 0914503693

CEDENTE

CARLOS EDUARDO ANDRADE ARTEAGA

CED. CIUD. 0913740205 **CESIONARIO**



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CIUDADANÍA

APELLIDOS Y NOMBRES

ANDRADE ARTEAGA
CARLOS EDUARDO
LUGAR DE NACIMIENTO

ESTADOS UNIDOS NEW YORK

FECHA DE NACIMIENTO 1987-08-27 NACIONALIDAD ECUATORIANA

SEXO HOMBRE
ESTADO CIVIL CASADO
VASCONEZ YULAN
ALBA KATYHUSCA

No. 091374020-5



FIRMA DEL CEDULADO

INSTRUCCIÓN SUPERIOR PROFESIÓN

TLGO.ADMIN.EMPRESAS

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
ANDRADE ARTEAGA CARLOS EDUARDO

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

ARTEAGA ZAMBRANO NORLY TERESA DE JESUS LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAQUIL

2016-11-17 FECHA DE EXPIRACIÓN 2026-11-17

CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

FIRMA DEL DIRECTOR
GENERAL

V3333V2222



FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU091374020<55<<<<<<<<<< 8708276M2611170ECU<<<<<<<< ANDRADE<ARTEAGA<<CARLOS<EDUARD



ZONA:

ELECCIONES SECCIONALES Y CPCCS 2619

CIUDADANA/O:

ACREDITA QUE USTED SUFRAGO
EN EL PROCESO
ELECTORAL 2019







